
令和３年度　学校での学習や生活についてのアンケート結果推移（保護者回答）
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設問１

学校は、「明るく仲よく正しく」の

子どもの育成に努めている。
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設問２

学校は、子どもが分かるように学習

内容を教えている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1学

期

2学

期

3学

期

設問３

学校は、子どもに集団のルールを教

えている。
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設問４

お子様は、家庭で、宿題や家庭学習

をしている。
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設問６

学校は、苦手なことにも粘り強く努

力する大切さを教えている。
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設問７

お子様は、家庭で、あいさつや返

事をきちんとしている。
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設問10
お子様は、家庭で、テレビやゲーム、ス

マートフォンなどを使うとき、時間や使い

方のルールを守って使うことができてい

る。
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設問11

お子様は、思いやりのあるやさし

い子に育っている。
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設問12

学校は、子どもに友達を思いやる

大切さを教えている。
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設問13

家庭では、子どもに社会的なルール

やマナーを教えている。
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設問14

家庭では、子どものよさを認め、励

ますように努めている。
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設問15

家庭では、友達のよさを認め、友達

を思いやる大切さを教えている。
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設問16

学校は、運動する楽しさを教えて

いる。
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設問17

学校は、子どもの体力向上に努め

ている。
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設問18

家庭では、子どもの運動の機会を

つくっている。
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設問19

家庭では、早寝・早起き・朝ご飯

を習慣付けている。
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設問20

保護者は、学校の取組について、

関心をもっている。
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設問21

学校は、学校の方針や取組について

保護者に知らせている。
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設問22

学校は、保護者や地域の願いに応

えて教育活動を進めている。
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設問８

お子様は、家庭で、掃除や身の回り

の整理整頓をしている。
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設問５

学校は、子どもに学ぶ楽しさを教

えている。
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設問９
お子様は、家庭で、次の日の学習に必

要な準備や時間割を自分で準備してい

る。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない


